
Déroulement de la  guerre:  les années 1941 et 1942.                                                       

La guerre devient une guerre mondiale. 

 

Réponds aux questions avec le texte. 

Retrouve  les territoires qu’Hitler et son armée ont attaqués.Regarde sur la carte du 
document A ( vu hier) où sont situés ces territoires. 

L’ Allemagne  et ses alliés ont attaqué :  l’ ………………………….., les ………………………..( les pays 
de l’est de l’Europe) et l’U…………… S………………………….. en 1941.  

Quel pays a rejoint l’Allemagne et l’Italie ? Le………………………. s’allie avec L’Allemagne. 

Pourquoi dit-on que la guerre devient une guerre mondiale ? Elle s’étend sur plusieurs 
continents puisque que les attaques concernent l’……………., l’ ………………..,  L’……………….et 
L’………………………. 

Quelle est la conséquence du bombardement de la base navale de Pearl Harbor par 
l’aviation japonaise ? Cela provoque l’entrée en guerre ………………………………. qui ont leur 
flotte du Pacifique  détruite par les avions ………………………. 

Résumé à apprendre :  

 

 


